

看精彩擂台赛 听别样故事会

本期擂台赛主题：

从前有一个叫米洛的男孩，整天无所事事，对什么都不感兴趣，也不明白为什么要去上学。一天下午，他在房间里发现一个神奇的收费亭和一张地图，附信邀请他前往未知之地。米洛开着玩具汽车，往收费亭里投了几枚硬币。下一秒，他发现自己居然行驶在一条陌生的乡村公路上，周围的一切都不太对劲……同学们，米洛会在未知的地方遇到什么不可预知的事情呢？这些经历又会对他以往无所事事的性格产生怎样的影响？请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数400字以上哦！
攻擂选手：马馨彤VS黄悦纯VS周欣怡

神奇的收费亭

□霍邱县城关镇第二小学五（3）班 马馨彤

米洛从口袋里掏出了那张地图，发现地图上标注了一个叫“美食村”的地方，这让他眼前一亮，他开着玩具汽车，顺着乡村公路向前面驶去。穿过茂密的藤蔓，神奇的糖果屋出现在了米洛的眼前，“哇！全是美食！”再仔细一看：饼干瓦片，薯片门，冰激凌窗户……还有热情的村民们，他们邀请米洛去吃各种美食，村长也很欢迎他，带着他坐在南瓜马车上游览美景。

正当大家玩得不亦乐乎的时候，突然，一阵龙卷风袭来，眨眼间，卷走了所有村民，米洛用尽全力拉住村长，可惜连同村长一起被卷了进去。

一阵眩晕后，米洛慢慢睁开了眼，发现自己躺在一个空荡荡的大山洞里，周围是一堆碎石，脚底下全是沸腾的岩浆。一个石头人正靠在石壁旁休息，而在他的头上方，有一个笼子，里面关的全是美食村的村民，他暗暗下决心一定要把他们救出来。

米洛小心翼翼地朝石头人靠近，发现打开笼子的钥匙就挂在石头人的脖子上。他试探性拍拍石头人，见它睡得正香，便顺着它的身体向上爬着。不知爬了几十分钟，米洛终于爬了上去，从石头人的脖子上拿到了比他大2倍的钥匙，解救了村民，村民们为了感谢米洛，将他送回了家。

自从有了这次神奇的经历，米洛认识到人生光有运气是不够的，还得有勇气，关键时刻还需要知识的积累和运用，他决定以后要好好学习，再也不无所事事了。

指导老师 房云

时间老人的对话

□宁国市西津小学六（7）班 黄悦纯

米洛独自行驶在这条乡间的公路上，从收费亭来到这儿，一切都似乎不同寻常，房屋随处可见，却没有一个人影。不知怎的，米洛总觉得，这里的一切都阴森森的，不由地打了个哆嗦。

他继续往前行驶，不知过了多久，他来到一座树屋前，这时门缓缓打开，米洛走进屋里。屋内很宽敞，一走进去便看见满屋挂满玻璃瓶，里面闪闪发光。“你就是米洛吧？欢迎光临时光小屋！”一个苍老的声音响起，像发哑的古老铜钟，一位老人正坐在树屋的角落里。

“孩子，你不用奇怪，我是时间的守护神。这些瓶子里装的是被人们遗忘的时间，一点一滴我都将它们分装在你眼前的这些瓶子里面！”老人苦笑道，神色中也透露出一丝失落。米洛听了不免震惊：“这些汇集起来该有多长？”“十个百岁老人的时间寿命。”老人说到这里，眼睛里流露出哀愁……

“请给我一次机会，我要去挽回时间！”米洛坚定的声音在屋里回荡，老人笑了，笑的是那么和蔼，就像春天的微风一样。忽然间，米洛眼前闪过一道光，等他再次睁开眼，又回到了自己的房间，一切都宛如一场梦……

米洛回过神来，从那天开始，他仿佛变了个人似的，不再无所事事、不再碌碌无为，变得爱学习了，生活也充实、快乐起来。

他不知道，收费亭那头的时光小镇又回到了从前的欣欣向荣，而他则成了那里的英雄……

指导老师 吕明珠

米洛历险记

□铜陵市义安区顺安中心小学五（5）班 周欣怡

米洛在路上行驶了一会儿，将车子停靠在了路边。忽然，他感觉好像被什么东西给捆住了身体，定睛一看，原来是一棵千年老银杏树。“你个小兔崽子，竟敢扰我睡觉。”老银杏树竟然发出了声音，米洛吓得不敢说话。“银杏树爷爷，我不是有意的，我叫米洛，我想知道我现在在哪，怎么回去？”米洛努力地使自己保持镇定。

“我可以解答你的疑问，但是你必须回答我三个问题。”老银杏树说，“1. 睡美人最怕什么？2. 什么比乌鸦更讨厌？3. 有种动物大小像只猫，长相又像虎，这是什么动物？”不用怀疑，米洛都答对了，老银杏树投来赞许的目光，它捋捋胡须，露出神秘一笑，然后不紧不慢地说：“在你回到你的世界之前，我先送你去个地方。”说完一个神秘的盒子降落在米洛的脚下，米洛跳进盒子里，只听嗖的一声，他飞到了猫星国。

一落地，米洛的身上神奇地出现了一道光环，猫国国王带着一群大臣迎面走来，还摆出恭敬的手势。米洛目瞪口呆，只见猫国王摇身一变，变成了一位时光智者，并拿出一本古老的书籍递给了他。打开书的扉页，一行烫金闪光小字跃然于眼前——一天24小时的时间总是给勤勉的人带来智慧和力量，给懒散的人留下悔恨。这句话瞬间响彻云霄，米洛恍然大悟，一转眼，米洛开着玩具汽车回到了自己的房间。

从此，米洛变得勤奋好学。

指导老师 吴爱萍 汪桃芳

下期擂台赛主题

这是一个乌托邦式的小镇，小镇的人们善良淳朴，富于同情心，生活愉快而幸福。但美中不足的是，这里三个强盗，好吃懒做，不守纪律，不讲卫生，更糟糕的是还偷东西……没有人敢去抓他们，因为他们养了一头爱睡懒觉的狮子。然而有一天，他们终于被逮住了，等待他们的命运将是怎样的呢？同学们，你们觉得豆蔻镇的居民们将怎样处置这些不安分的家伙呢？请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数400字以上哦！

注意：来稿请注明“擂台参赛作品”字样，写清学校、年级、班级、姓名、指导老师以及联系电话。

投稿邮箱：ahqnbxszk@163.com

截止日期：6月21日19:00。

上期冠军作品《傲慢与友情》

获奖理由：文似看山不喜平，《傲慢与友情》这篇作品故事活泼有趣，情节一波三折，引人入胜，人物形象刻画细腻。小作者通过生动的语言，例如“趾高气昂”“神气地抖擞”“瑟瑟发抖”“勇敢”等，形象地刻画出孔雀由傲慢到害怕，再到挺身而出这样一系列的心理变化，想象丰富，不失为一篇佳作。

点评人：和县历阳镇第二小学老师 王立俊